
2. Dada la función f(x) = 3x + 5 y Rec(f) = {–1,0,1,2}, entonces el Rec(f) está dado por el conjunto:

a)  {2,5,8,11}

b)  {–2,5,8,11}

c)  {2,6,8,11}

d)  {–2,       ,       , –1}

e)  {–2, –       , –       , –1}

1. Observa la siguiente tabla que relaciona el valor independiente x con un valor dependiente y.     

                                                                        
¿Cuál será el valor de a + b y la expresión algebraica que modela esta relación?

a)  –1       ; f(x) = x – 1
b)  11       ; f(x) = x + 5
c)  29       ; f(x) =7 x + 11
d)  14       ; f(x) = 8x + 3
e)  23       ; f(x) = 3x + 10
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4. La gráfica de una recta pasa por los puntos A(1, –3) y B(5, 1). La expresión algebraica que modela 
esta recta está dada por:

a)  f(x) = x –4
b)  f(x) = 4x – 1
c)  f(x) = –x + 4
d)  f(x) = x + 4
e)  f(x) = –4x + 1
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3. Con respecto a la función f(x) =       ∙ x, podemos afirmar que:

  I) Es una función creciente.
 II) La pendiente es igual 5,3.
III) Es una función lineal ya que pasa por el origen O(0 ,0).
                                                                                                           

a)  Solo I
b)  Solo II
c)  Solo III
d)  Solo I y III
e)  I, II y III
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